

MIXTURA CU BENZOAT DE BENZIL 25%

Produsul nu este destinat copiilor sub 12 ani!

Acest prospect este în scop informativ, produsul este preparat în laboratorul Farmaciei Tei din strada Pucheni nr 42, de către o echipă de specialiști în domeniul elaborărilor.

Nu lăsați acest medicament la vedere sau la îndemâna copiilor.

Nu utilizați acest medicament după data de expirare înscrisă pe ambalaj. Data de expirare se referă la ultima zi a lunii respective.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Nu aruncați niciun medicament pe calea apei sau a reziduurilor menajere. Întrebați farmacistul cum să aruncați medicamentele pe care nu le mai folosiți. Aceste măsuri vor ajuta la protejarea mediului.

Dacă aveți orice întrebări suplimentare, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

Dacă manifestați orice reacții adverse, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului. Compoziție: Benzoat de Benzil 25%, apa distilată, talc, oxid de zinc, glicerina.

Produsul se prezintă în flacon de plastic brun cu dop cu margine de siguranță.

Mixtura cu Benzoat de benzil, este un produs ce face parte din grupa farmacoterapeutică a ectoparaziticidelor, inclusiv scabicide,

Mixtura cu Benzoat de benzil, se utilizează pentru tratamentul scabiei, formele fără leziuni de suprainfecție sau eczematoase.

Nu utilizați Mixtura cu Benzoat de benzil,

dacă sunteți alergic la benzoat de benzil sau la oricare dintre celelalte componente ale acestui medicament. Nu se administrează la copii cu vârsta sub 12 ani.

Înainte să utilizați Mixtura cu Benzoat de benzil, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

Mixtura cu Benzoat de benzil nu trebuie aplicată pe mucoase.

Nu se recomandă administrarea de mixtura cu benzoat de benzil în cazul în care la nivelul tegumentelor zonelor interesate există răni deschise.

În cazurile în care nu se poate utiliza alt medicament, administrarea de mixtura cu Benzoat de benzil se va face sub stricta supraveghere a medicului.

Se recomandă aplicarea mixturii cu Benzoat de Benzil singură, nu se asociază cu alte tratamente topice, decât la recomandarea medicului.

Nu sunt cunoscute interacțiuni medicamentoase.

În timpul sarcinii și alăptării, cereți sfatul medicului, se recomandă aplicarea de mixtura cu Benzoat de benzil pe suprafețe de mică întindere, în cantitate nu prea mare și pe o durată limitată de timp.

Utilizați întotdeauna acest medicament exact așa cum v-a spus medicul sau farmacistul. Discutați cu medicul dumneavoastră sau cu farmacistul dacă nu sunteți sigur.

Adulți

Benzoat de benzil se aplică 2 zile la rând. Îndepărtarea mixturii se face prin spălare cu apă și săpun la 24 ore după prima administrare.

Femei gravide sau care alăptează

Benzoat de benzil mixtura se aplică o singură dată și se îndepărtează prin spălare după 12 ore.

Mixtura cu benzoate de benzil 25% NU este recomandată pentru copii sub 12 ani

Pruritul care poate să persiste până la 2 săptămâni după aplicații nu justifică reluarea tratamentului. În cazul leziunilor infectate sau eczematoase trebuie efectuat întâi tratamentul

afecțiunilor supraadăugate.

În general, mixtura cu Benzoat de benzil se aplică seara pentru a rămâne pe tegumente cât mai mult timp. Se spală corpul cu apă și săpun și se usucă cu un prosop moale. Mixtura se aplică imediat pe întreaga suprafață a corpului, exceptând fața și scalpul. Produsul trebuie să pătrundă bine în pliurile tegumentului, în special la mâini.

Este important ca tratamentul să fie aplicat simultan pacienților cu scabie din aceeași colectivitate, iar după utilizarea mixturii cu Benzoat de benzil să fie folosită lenjerie curată, deparazitată prin fierbere sau autoclavare.

Dacă aveți orice întrebări suplimentare cu privire la acest medicament, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

Ca toate medicamentele, acest medicament poate provoca reacții adverse, cu toate că nu apar la toate persoanele.

Mixtura cu Benzoat de benzil poate determina reacții adverse locale, cum sunt arsuri locale și foarte rar erupții cutanate. În cazul apariției reacțiilor adverse tratamentul trebuie întrerupt și imediat ce este posibil, zona pe care a fost aplicată mixtura cu Benzoat de benzil trebuie spălată cu săpun și apă caldă.

Dacă manifestați orice reacții adverse, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului. Produsul pateaza!